

雷州林区公安简报

(第18期)

省公安厅森林公安局雷州林区分局

2021年5月24日

石岭派出所成功阻止一起电信诈骗案

2021年5月23日，辖区职工家属遭遇电信诈骗，雷州林区分局石岭派出所及时处警，第一时间找到当事人，成功阻止了一起正在进行的电信诈骗活动。

2021年5月23日上午10时30分，雷州林区分局石岭派出所接到中林集团雷州林业局有限公司石岭林场分公司职工尤某报称其家属与他短暂交流后，信息不再回复并告知他不要与任何人联系。尤某怀疑家属遭遇电信诈骗，情况十分紧急。接报后，石岭派出所值班民警马上带领治安联防队迅速赶往广东晨鸣板材有限责任公司的现场。当时事主正准备离开公司回家，见到警车更为惊慌失措，在民警安慰并详细询问后得知，事主接到陌生手机号码来电，对方称自己是某公安局民警。告知事主详细身份信息后，称事主涉嫌犯罪，指令事主到上海三个月和先预付出差资金，并告知事主因涉及国家秘密，不要和他人联系。事主信以为真，正准备转款给对方。关键时刻，民警及时劝阻，成功阻止了这起电信诈骗，事主在民警引导下成功安装“国家反诈中心APP”，没有

造成资金损失。

群众利益无小事。下一步，石岭派出所将重点部署反诈宣传工作，扎实开展好全民反诈宣传活动，持续不间断引导群众安装“国家反诈中心”APP，全面提升辖区职工群众的防控能力，守护好自己的“钱袋子”。

